



**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ**

постійна комісія з питань промисловості, підприємництва та торгівлі

пр.К.Маркса, 75, м.Дніпропетровськ, 49000, тел.744 64 85

ПРОТОКОЛ № 2

м.Дніпропетровськ

від 09.03.2016 р.

ПРИСУТНІ:

Голова комісії - депутат міської ради Черкаський О.В.

Депутати міської ради: Степанян О.О., Слободянюк М.В.

Відсутні: Гивель Я.О., Глікман М.М., Панченко В.Г.

Запрошені: Терент'єв Д. О. – директор департаменту споживчого ринку і сфери послуг.

Присутні: Лапшин Сергій Геннадійович – депутат Ленінського району, голова комісії з питань торгівлі в Ленінському районі.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про роботу департаменту споживчого ринку і сфери послуг.
2. Про роботу кіоску по вул.Ширшова,4.

1. СЛУХАЛИ: Про роботу департаменту споживчого ринку і сфери послуг.

Виступили: Черкаський О.В. щодо стратегії роботи вищезазначеного департаменту, щодо умов розміщення і функціонування тимчасових споруд .

Терент'єв Дмитро Олександрович розповів про умови розміщення тимчасових споруд. На теперішній час у місті існує приблизно 4000 вищезазначених споруд, до кінця квітня департаментом споживчого ринку і сфери послуг планується ще заключити договорів з підприємцями на розміщення кіосків (на сьогодні подано 521 заяв). Також повідомив щодо містобудівної концепції розміщення тимчасових споруд, а саме: розміщення по локації міста, розрахунок вартості розміщення в залежності від району міста та від площі кіосків, розробити архітектурні типи тимчасових споруд.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

2. СЛУХАЛИ: Про роботу кіоску по вул.Ширшова,4.

Виступили: Голова комісії проінформував щодо роботи кіоску по вул.Ширшова,4.

ВИРІШИЛИ: Представники постійної комісії з питань промисловості, підприємництва та торгівлі разом з представниками департаменту споживчого ринку і сфери послуг з виїздом на місце 09.03.2016 розібратися з даною ситуацією.

Голова комісії



О. В. Черкаський

Секретар комісії

О. О. Степанян

ЛИСТ ПРИСУТНОСТІ
на засіданні постійної комісії
з питань промисловості, підприємництва та торгівлі

09.03.2016

№ п/п	ПІБ	Посада в комісії	Підпис
1	Черкаський Олександр Валерійович	Голова постійної комісії	
2	Панченко Володимир Григорович	Заступник голови постійної комісії	службова необхідність
3	Степанян Олена Олександрівна	Секретар постійної комісії	
4	Глікман Михайло Миколайович		службова необхідність
5	Гивель Ярослав Орестович		службова необхідність
6	Слободянюк Микола Валерійович		